

认识

\* 认识与对付天然的个性

壹 为着我们生命的长大并事奉上的用处，我们必须对付天然的个性：

- 一 我们天然的个性是我们与生俱来里面的所是，而我们的性格是我们天然个性外在的表现  
我们天然的个性是我们与生俱来的所是，而我们的性格是我们天然个性外在的表现；  
天然的个性是我们里面的所是，性格是我们外在的表现
- 二 己在里面，就是我们天然的个性，己显于外面，就是我们的性格  
里面的天然个性和外面的性格，乃是我们这人的精粹，素质；己在里面，就是我们天然的个性，己显于外，就是我们的性格
- 三 个性是我们在神圣生命的长大上真正的敌人，也是破坏我们在主手中用处的主要因素  
在我们的基督徒生活与召会生活中，最损害我们用处的，就是照我们天然的个性而活；  
个性是我们在神圣生命的长大上真正的敌人，也是破坏我们在主手中用处的主要因素。
- 四 我们若留意对付这个“瘤”（我们的天然个性），生命就会长大得很快，对主也会更有用  
我们必须留意天然个性中的“瘤”；我们若对付这个“瘤”，就会长得快，在生命长大上没有什么阻挠，对主也会更为有用
- 五 我们可以说我们天然的个性就是我们的己 ／太 16:23-26  
个性含示于太16:23-26的“思念”，“己”和“魂生命”这几个辞；事实上，我们可以说我们天然的个性就是我们的己
- 六 对付我们天然个性的路，乃是领悟我们是钉了十字架的人，并且整天留在这个实际里 ／罗 6:6；加 2:20,5:24-25；罗 8:13  
你对主有多少用处，或对召会造成多少难处，乃在于你天然的个性有多少被治死；  
对付我们天然个性的路，乃是领悟并记住我们是钉了十字架的人，并且整天留在这个领悟和实际里
- 七 为此我们必须不断操练灵，否认己，活基督 ／创 2:9；腓 1:21；彼前 2:24  
我们天然的个性就是我们的己；实际地说，否认己就是否认我们天然的个性；我们基督徒必须不断操练我们的灵而拒绝己，  
并凭另一个生命，就是生命树所表征之钉死并复活的基督而活，借此活基督。

\* 天然的个性带给主工作的难处

贰 凡是出乎我们天然的个性(己)的,都不能带到对主的事奉中

／罗 1:9,7:6;林后 3:3-6,4:5

我们在主的工作上不该受天然的个性限制;反之,我们必须学习过反对自己,就是反对我们个性的生活;凡是我们的,凡是出乎我们的,都不能带到对主的事奉中:

- 一 在天然的自信上: 一个天然的个性非常自信的人,要不断地拒绝己,倚靠复活的三一神,翻掉他天然的自信  
有的弟兄天然的个性非常自信;他们应当不断地拒绝己并倚靠复活的三一神,借此翻掉他们的自信  
／林后 1:8-9
- 二 在为神付代价上: 一个人越是说出便宜的话,认为顺服神是容易的,越是证明他还没有出过代价  
人在神面前越没有蒙光照,越以为顺服神是容易的事;人越是说出便宜的话来,越是证明他还没有出过代价  
／太 6:1-6
- 三 在开展主的工作上: 我们不要有一种天然的个性,一定要等环境齐备,条件怎样才能作工  
有的弟兄天然的个性是,若是环境不齐备,条件不够,他就不作;我们不要有一种天然的个性,一定要怎样才能作工  
／彼前 4:1;林前 9:23-27
- 四 而是在各种处境情形里,把握机会,靠着神圣生命与神同工,  
我们需要靠着生命与神同工,这生命能适应一切处境,忍受任何对待,在各种情形里作工,并把握各种机会,好完成职事  
／腓 4:5-9,11-13
- 五 在尽职作事时: 天然个性中有一类是“英雄”型,有一类是“非英雄”型  
天然的个性有一类是“英雄”型,这一型的人作什么事都要作得令人印象深刻,作得完全而完整;  
另一类的天然个性是“非英雄”型,非英雄型的人作什么事都不彻底,不完全。
- 六 在与人配搭上: 有些人天然个性很强,也很能干,容易在召会生活中引起难处;使他们不能与别人配搭合作  
负责弟兄在他们天然的个性中有很强的成分,使他们不能与别人配搭合作;这样的弟兄通常很能干,但也很容易在召会生活中引起难处;他们的个性甚至会带着支配的态度,压制的灵,批评的说话以及注重规条且不赦免的灵
- 七 在讨人的喜欢上: 有些人天然个性希望所有人都喜欢他们,不愿意得罪任何人,这限制了他们在主工作中的功用  
其他的负责弟兄可能有一种天然的个性,希望所有人都喜欢他们,不愿意得罪任何人;  
这限制了他们在主工作中的功用,因为当主要借着他们诚实坦率地向圣徒们说警戒或警告的话时,他们不会开口:  
／利 2:11
- 八 在我们中间每一次背叛的源头都是与人天然的个性有关  
我们中间任何一次背叛的源头乃是与人天然的个性有关;要得地位的野心(从撒但来的)是堕落之人天然个性的主要元素  
／赛 14:12-13;民 12:1-2
- 九 我们必须问自己:“我们给人的印象是什么?”  
王下4:8-10说到书念的妇人接待以利沙的事,以利沙每从那里经过,妇人都请他吃饭;他没有讲过一篇道,没有行过一件神迹  
但那个妇人凭着他的吃饭,就看出他是“圣别的神人”;所以我们要问一问自己:“我们给人的印象是什么?”  
／王下 4:8-10;林后 2:15
- 十 要紧的乃是人的破碎,灵的出来: 我们都需要主来拆毁天然的个性好叫灵能出来  
如果主拆毁了我们外面的人连同我们天然的个性,我们和人来往的时候,就不再是以我们刚硬的己去碰人;  
反之,我们每一次遇见人的时候,我们的灵就能出去;我们不可能突破我们天然个性上的难处,但主能作到  
／路 18:27

## 操练

### \* 如何对付天然的个性

#### 叁 对付个性的凭借—那灵 (1借著十字架杀死的元素,2那灵环境中的管治,3蒙光照,4在召会生活中结果子,供应基督)

那灵借着复合之灵里十字架杀死的元素,借着那灵的管治,借着作为那灵之基督的光照,并借着召会生活,结果子和喂养小羊,对付我们外面的人,我们的己,我们天然的个性:

- 一 我们要对付天然的个性,就必须否认己并应用十字架杀死的能力 (那灵/圣膏油的功能) /出 30:23-25;腓 1:19;罗 8:13  
我们要对付天然的个性,就必须否认己并应用十字架杀死的能力;我们需要看见并在经历中实化,那在我们灵里之复合且包罗万有的灵所包含基督宝贵的死,以及基督之死的甜美和功效,这些能杀死我们天然的个性
- 二 我们要对付天然的个性,就必须接受圣灵在环境中的管治 (苦难) /林后 1:8-9,12:9-10  
圣灵管治的目的,就是叫我们作一个被破碎的人;神要把我们摆在完全无能为力,毫无办法的地位上,祂在我们身上才有路;我们所经过的试炼,其目的是叫我们在认识神的事上得益处,好使祂得彰显
- 三 我们要对付天然的个性,就必须蒙光照,得着那灵应时的说话 *rhema*, 看见神所看见的 (启示) /徒 26:13-19  
从我们天然的个性得救,也是由于作为大光之基督内里的光照;这光照就是叫我们看见神所看见的
- 四 我们要对付天然的个性,就必须在召会生活中流出生命, 餵养人 (职事: 供应基督) /约 21:15-17;弗 3:2,4:29;彼前 4:10  
我们在主的手中沒有用处,不能照顾别人,乃是由于我们天然的个性;召会生活,结果子,喂养小羊这三件事治死我们天然的个性;我们必须爱神,借着接触神而被作为恩典的神所注入,也必须爱人,借着接触他们而将神作为恩典注入到他们里面

启示+ 苦难 = 职事 (供应基督)

### \* 对付天然个性的完整图画

#### 肆 神对付雅各乃是神对付我们天然个性一幅完整的图画 /罗 12:2;林后 3:18;来 6:1;创 12:1-3

神对付雅各乃是一幅完整的图画,表明圣灵在新约信徒里面管教和变化的工作,以对付他们天然个性,

叫基督成形并完全长大而达到成熟;这是神赐福与我们并使我们叫别人得福,使他们能得着神圣分赐的供应

- 一 神要拆毁雅各那没有价值的己,而把至宝,卓越的基督建造到他里面 /林前 3:12  
雅各的一生表明一个生来天然的人必须经过破碎,才能成为“以色列”,就是神的王子;神借着环境所拆毁的,不过是我们没有价值的己,我们天然的个性;然而,神所建造到我们里面的,乃是祂自己这至宝,卓越,无限量者
- 二 所以神主宰安排了雅各一生中的每一个环境,使万有都为他效力,叫雅各得益处,变化成以色列,神的王子 /创 25:26,32:24-32  
神命定雅各终生要过挣扎的生活;祂主宰安排了雅各一生中的每一个环境,遭遇和人物,并使这些都互相效力,叫雅各得益处,使祂可以将雅各这抓夺者,抓脚跟的人,变化成以色列,神的王子
- 三 至终,雅各生命成熟,抓夺的手变成祝福的手—将作生命的神涌流给人 /创 47:7,49:1-28  
雅各生命成熟 (变化的最后阶段) 最有力的表显,乃是他祝福每一个人;他抓夺的手变成祝福的手;祝福是借着在生命里成熟而将作生命的神涌流给人

## 第六篇 因素六：为着我们生命的长大并事奉上的用处，

## 对付我们天然的个性

## \* 认识天然的个性

## 壹 为着我们生命的长大并事奉上的用处，我们必须对付天然的个性

太16:23-25 …對彼得說，撒但，退我後面去罷！你是絆跌我的，因為你不思念神的事，只思念人的事…若有人要跟從我，就當否認己，背起他的十字架，並跟從我。因為凡要救自己魂生命的，必喪失魂生命；凡為我喪失自己魂生命的，必得着魂生命

- 天然的个性是我们与生俱来里面的所是；已在里面，就是我们天然的个性，已显于外面，就是我们的性格
  - 个性是我们神圣生命长大上真正的敌人，也破坏我们在主手中的用处，我们若留意对付这个“瘤”，生命就会长大得很快
  - 对付我们天然个性的路，乃是领悟我们是钉了十字架的人，并且留在这个实际，为此我们必须不断操练灵，否认己，活基督
- 羅6:6 知道我們的舊人已經與祂同釘十字架，使罪的身體失效，叫我們不再作罪的奴僕

## \* 天然的个性带给主工作的难处

## 贰 凡出乎我们天然的个性(己)的，都不能带到对主的事奉中

林后1:9 自己裏面也斷定是必死的，叫我們不依靠自己，只依靠那叫死人復活的神

羅7:6 但我们既然在捆我们的律法上死了，现今就脱离了律法，叫我们在灵的新样里服事，不在字句的旧样里

- 在天然的自信上：天然的个性非常自信的人，要不断地拒绝己，翻掉他天然的自信
- 在为神付代价上：人越是认为顺服神是容易的，越是证明他还没有出过代价
- 在开展主的工作上：不要一定要等环境齐备才能作工，而是在各种处境靠着神圣生命与神同工
- 在尽职作事时：有一类是“英雄”型，作什么都想要让别人印象深刻，有一类是“非英雄”型，作什么都不彻底不完全
- 在与人搭配上：天然个性很强很能干，容易在召会生活中引起难处；不能与别人配搭合作
- 在讨人喜欢上：天然个性希望所有人都喜欢他们，不愿意得罪任何人，限制了他们在主工作中的功用
- 背叛的源头：召会中间的背叛都是与以上天然的个性有关，要得地位的野心(从撒但来的)是堕落之人天然个性的主要元素
- 要紧的乃是人的破碎，灵的出来：我们需要主来拆毁天然的个性好叫灵能出来

## 操练

凭灵而活，凭灵而行 / 加 5:25

## \* 如何对付天然的个性

## 叁 对付个性的凭借—那灵 (1借著十字架杀死的元素,2那灵环境中的管治,3蒙光照,4在召会生活中结果子,供应基督)

我们要对付天然的个性，就必须取用圣膏油（那灵）：林後4:10 身體上常帶着耶穌的治死，使耶穌的生命也顯明在我們的身體上

- ① 应用十字架杀死的能力：我们灵里包罗万有的灵所包含基督宝贵的死，以及基督之死的甜美和功效，能杀死天然的个性 (那灵/圣膏油的成分)
  - ② 接受在环境圣灵的管治：目的是叫我们作个被破碎的人；所经过的试炼是叫我们在认识神的事上得益处，好使祂得彰显 (苦难)
  - ③ 蒙光照，得着神应时的说话 林后12:9 祂对我说，我的恩典够你用的…所以我极其喜欢夸我的软弱，好叫基督的能力覆庇我 (启示)
  - ④ 在召会生活中结果子并餵养人：必须爱神并且爱人，借着接触他们而将神作为恩典注入到他们里面 启示+ 苦难 = 职事 (供应基督)
- 弗4:29 败坏的话一句都不可出口，只要按需要说建造人的好话，好将恩典供给听见的人

## \* 对付天然的个性的完整图画

## 肆 神对付雅各乃是神对付我们天然个性一幅完整的图画

- 神要拆毁雅各那没有价值的己，而把至宝，卓越的基督建造到他里面
- 所以神主宰安排了雅各一生中的环境，使万有都为他效力，叫雅各得益处，变化成以色列，神的王子
- 至终雅各生命成熟，抓夺的手变成祝福的手—将作生命的神涌流给人

创47:7 約瑟領他父親雅各進去，站在法老面前，雅各就給法老祝福

林后3:18 我们众人既然以没有帕子遮蔽的脸，好像镜子观看并返照主的荣光…从荣耀到荣耀，乃是从主灵变化成的

来6:1 我们既离开了那论到基督之开端的话，就当竭力前进，达到完全、成熟，不再立根基，就是悔改脱开死行，信靠神

圣膏油：那灵

/ 出埃及记 30:25 注解 2

这圣膏油，就是橄榄油与四种香料复合成的膏油(23~24)，乃是耶稣基督之灵完满的预表，这灵就是基督借着死与复活成了那经过过程的三一神复合、包罗万有、赐生命的灵(林前十五45，参约七39注1，腓一19注2)。

这复合膏油的成分意义如下：

- (一) 流质的没药是埋葬时所用的香料(约十九39)，表征基督宝贵的死(罗六3)；
- (二) 香肉桂表征基督之死的甜美与功效(罗八13)；
- (三) 香菖蒲，出自一种在沼泽或泥泞之处往上生长的芦苇，表征基督宝贵的复活(弗二6，西三1，彼前一3)；
- (四) 桂皮，古时用以驱逐蛇虫，表征基督复活的大能(腓三10)；以及
- (五) 橄榄油作为复合膏油的基本成分，表征神的灵是复合之灵的基础(创一2)。

四这数字表征以人为首(创一26)的受造之物(结一5)，一这数字表征独一的神(申四35，提前二5)，所以，四种香料表征在神创造里基督的人性，一欣橄榄油表征独一的神带着祂的神性。因此，橄榄油与四种香料相调，表征在复合的灵里，神与人，神性与人性的复合、调和(参利二4与注2)。预备橄榄油和四种香料，都必须经过压榨或切割的过程，表征神的灵借着基督的受苦(太二六36与注)成了基督的灵(罗八9与注4)。

基于前述意义，四种香料与橄榄油复合成一种膏油，表征借着基督的成为肉体、人性生活、钉十字架、复活和升天等过程，上述元素就与神的灵调和，产生复合的灵，为着建造神永远的居所。

参 我们对付天然的个性：唯一凭借乃是 圣膏油 → 那灵

凭灵而活，凭灵而行 / 加 5:25

- ① 必须否认己并应用十字架杀死的能力 (那灵/圣膏油里之基督宝贵的死和祂死的功效) / 出 30:23-25; 林后4:10 腓 1:19; 罗 8:13
- ② 必须接受在环境圣灵的管治 (那灵/在环境中的管制 - 苦难) / 林后 1:8-9,12:9-10
- ③ 必须蒙光照,得着神应时的说话 (那灵/应时说话之光照与启示) / 徒 26:13-19
- ④ 必须在召会生活中结果子并餵养人 (那灵的流出 / 职事供应基督) / 约 21:15-17; 弗 3:2,4:29; 彼前 4:10

启示 + 苦难 = 职事 (供应基督)

## 补充材料

對付我們個性的路，乃是看見並記住我們是釘了十字架的人，並且整天留在這個認識裏，同時還必須反對自己。反對自己就是反對我們的個性。你若知道你的個性是安靜的，只要你保持安靜，你就是照著你的個性活著。但你若肯反對你安靜的個性，你就必須先看見你天然的人已經釘了十字架，並且留在十字架的治死之下。這樣，你在聚會中反對自己，就能操練向聖徒說主的話。

**/ 摘自 2171 生命的經歷與長大 第二十三篇 生命的經歷 ( 十二 )**

每一個人都有野心，野心是每一個墮落之人個性的主要元素。即使最低下，最沒有才幹的人也有野心。在召會生活中，有些人很有才幹和野心；另一些人沒有甚麼才幹，但也有野心。二者都能在召會生活中造成很大的難處。在召會生活中，如果人人都反對野心，那是多麼美好！我們若都得了幫助，過一種反對我們個性的生活，我們的野心就會被殺死，在召會生活中就不會有難處。在召會生活中野心若被殺死，每一個人，包括才幹有限的人，都會顯出用處來。所以，對付個性是一件緊要的事。

**/ 摘自 2171 生命的經歷與長大 第二十三篇 生命的經歷 ( 十二 )**